Rappels de 3¢™¢ : Solutions

1. Simplifier les expressions suivantes en ne laissant aucun ex posant négatif

(a,b,c,2,y,2 € Ry).
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Développer

Pi(z) = 22— 3)° +3(2 — z)(2 + 2) — 22%(4z — 1)

Réduire et ordonner la réponse.
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Si
Py(z) = 3z(5z* —42° + 7) - (2° - 1)

déterminer la valeur de Py(—1)
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Calculer (P(z) — Q(x)) .R(z) et P(z) = Q(z).R(z) si
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3. Déterminer le quotient Q(z) et le reste R(z) de la division de P(z) par d(z) si :
(a) P(z) =102+ 1722 — 3z — 4 et d(z) = 2z + 3
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(b) Plz) =2° —2* — 22 — 32 + 4oz + S et d(z) =22 — 2 — 3
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(c) P(z) =2%422° —32® — 42 + 2 + 1 et d(z) = 23 — 2
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(d) P(x) =52°+2°+2* — 4% et d(z) = 2% - 1
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'l-] Soient. les polynémes Py (z) = 2" + gTs Gzt 1328 — B et Py(z) =212 — 1
Déterminer le reste et le quotient de la division de Pi(z) par Py(z
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Sans effectuer la division, déterminer le reste des divisions suivantes

(a) (#*+2—6)=(z+4)
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(c) (22— 52 4+6)=(z.—1/3)
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6. Effectuer les divisions suivantes et écrire le polyndme sous la forme P(z) = Q(z)(z —
a)+r:

(a) (z*+222 —2—6) + (z+4)
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1. |
A. Déterminer la valeur de ¢ pour que le reste de la division

(®—3z—t) + (z—2)
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Compléter
(a) (22 = 3)(dr*= 62+ 9) = 8z3+ 27
(b) (92 + 15z + 25)(3x — 5) = 27¢° — 125
(c) (11 — 6)(12122 + 66 + 36) = 13312° — 216
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2. ﬂ‘. Développer les expressions suivantes :

(a) (2a+ b)3 = 8" + 1207b + 6ab” + b
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(f) z2(3z — 1)? + (22 — 4)3 = 92* + 22° — 4722 + 96z — 64
(g) (2 — 4z +2)(z —3)? — 2z — 1)3 = 2" — 1827 + 472% — 5dr + 1€
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Factoriser les expressions suivantes
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41. Simplifier les fractions suivantes aprés avoir préciser les conditions d’existence :
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4 2. Simplifier les fractions suivantes aprés avoir préciser les conditions d’existence :
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A 3. Simplifier les fractions suivantes aprés avoir préciser les conditions d’existence :
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14. Résoudre dans R en variant les techniques :
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